

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 760809 版面 三版

勁風杯開踢甲組勁旅大會師

中日兩隊女將先上一場開鑼戲

【本報記者何長發高雄訊】「勁風杯」國際足球邀請賽，今（九）日下午二時將在高雄市中正體育場揭幕，港、台兩地的今年甲組勁旅南華與中華電隊將對陣，並安排中華木蘭與日本女足隊在揭幕後進行表演賽。

由勁風足球俱樂部主辦的這項比賽，今年是第十五屆賽會，去年嘗試加設國際組試辦情形不錯後，今年暫時不辦國內公開賽，全力主辦這次的國際邀請賽。

角逐這次勁風杯的有六

支國內外足球勁旅，先分兩組循環預賽，A組有香港「四料冠軍」南華、中華奧運隊化身自強隊，以及今年甲組勁旅新盟主南華；B組有全聯大學亞軍勁旅崇實、香港高統勁旅海峰及區運冠軍高市北區化身的勁風隊。

預賽至十四日結束，十六日進行決賽，由A、B兩組的第二名隊伍交手，爭第三名，閉幕前由A、B組的第一名勁旅，爭奪勁風杯的冠軍獎杯。

大會開幕安排國際商專的儀隊表演，三時十五分，

由中華木蘭與日本女足比賽，四時四十分，由我國台電出戰香港南華。

與賽的三支外隊均已抵達高雄，韓國崇實大學已在左營操油麻球場，展開了兩個下午的賽前操兵，香港海峰隊在昨天中午到達後，傍晚也實地展開練球。

今天將先亮相的南華與台電之戰，雙方都是甲組聯賽冠軍隊伍，賽前，由於台電的五名國腳蔡進忠、劉榮宗、邱正財、簡安修及曾自宏，這次必須代表

中華自強隊出賽，影響了台電本隊的實力，不過，另外借調林學聰、李政洪及沈財富三名青年國腳。

香港南華隊旗下高手如雲，門將黃之財是新加坡國腳，後衛賴羅球、陳炳安、張志德、余國森，中場顧錦輝、陳發枝，前鋒巴貝利、黎永昌均是香港代表隊主將，在賽前氣勢上，已壓過地主台電隊。

大會為帶動國內的足球風氣，不收門票，歡迎觀看。

我國的陳明燦及周益發等人。

勁風杯足球賽今天燃戰火

三支外國兵團·陣中擁有一些「名腳」



「勁風杯」國際足球邀請賽今（九）日揭幕，三支外隊相當具有實力，號召力強，迎戰的另三支國內球隊，也都具有號召力，希望在最近十年國內足球國際賽「重女輕男」的時候，也能掀起國內男足的熱潮。

崇實大學來自亞洲足球強國韓國，該隊是漢城地區大學冠軍隊，在全韓大學錦標賽得到第二名，目前韓國大學隊的實力，以韓國業餘的社會隊強。

崇實大學在全韓大學冠軍決賽時，只以零比一輸給國腳如雲的漢陽大學，四年前，中華隊參加「泰后杯」時，曾敗給漢陽大學，多少可略知韓國大學足球的實力，在崇實隊陣中，擁有四名大、小國腳，後衛中堅李五均與右翼文大升是現役成人國腳，中場徐孝源及韓台洙為青年國腳。

南華隊為當今香港最紅、最叫座的足球會，該隊等於是香港代表隊的化身，今年囊括香港甲組聯賽、永富龍杯、足總杯及總督杯「四料冠軍」，陣中有十三名香港代表，其中八位入選為今季香港聯賽的最佳十一人明星陣容。

南華是歷史悠久的足球會，早年，已故我國球王李惠堂，便是在南華隊叱咤風雲，是早期中國足球的搖籃，培育一代接一代的足球新人，享有足壇「少林寺」

美譽。

南華每個球季以超過台幣二千萬元的經費培植球隊，剛解聘英籍的教練和頓，新聘巴西籍的老教頭羅沙執掌兵符，南華隊的表现好壞，已左右著香港足球的發展。

海峰隊是香港自一九六九年實施職業足球比賽以來的傳統勁旅，過去香港還開放「外援球員」加盟時，海峰靠一批韓國國腳助陣，戰績突出，現役全華班下的海峰陣容裡，擁有鋒將施維山、甘守禮、中堅陳國輝及門將陳樹明等四名現役香港代表，以及徐國安等幾名前港腳。

三支國內應戰球隊，自強隊是中華奧運足球集訓隊的化身，昨天才自韓國移地訓練回來，以飛駝隊為班底，輔以市銀及台電的主將組成，藉勁風杯做為角逐奧運會外賽前的磨練。

台電隊是今年全國甲組聯賽的新盟主，在聯賽奪魁後，新加盟了兩名後防年輕國腳劉榮宗及張文杰，另召三名青年國腳助陣；而東道主動風隊可說是去年區運足球冠軍高市北區的化身，除原來陣容外，借調中場老國腳鍾劍武助陣，並有最佳青年門將洪金昌把關。

外隊來勢洶洶，但願主隊也能踢出好球，不讓外隊專美於前。

本報記者 何長發